ПРОБУДЖЕННЯ
весняне свято з елементами традицій народних свят та розваг
для дітей 2-ї або середньої групи (3-4 роки)

Музична зала прикрашена гілочками квітучої верби, першоцвітами, зображенням  птахів, які повертаються з вирію додому. На другому плані макет сільської хати під стріхою, біля хати тин з глечиками, призьба. Під негучну музику веснянок діти, одягнені в вишиті сорочки спокійно заходять до зали.

ВЕДУЧА: В небі зіроньки загасли, місяць впав вже на бочок,
Вітерець тихенько дмухнув, позіхнув як малючок.
І тоненькі гілочки тихо загойдалися,
Враз сороки – білобоки в лісі розкричалися:

1 сорока: Вже Весна до нас іде, годі всім вам спати,
У веселому таночку маємо стрічати!

2 сорока:  Швидше крилами махайте, злі вітри геть відганяйте,
Хай на Північ відлітають, нашу землю не займають!

ТАНОЧОК СОРОК
(використовується весела та швидка музика на вибір музичного керівника)

ВЕДУЧА: Сонечко прокинулося – по небу гуляє,
Теплими долоньками зиму проганяє!

(під спокійну лагідну музику виходить дівчинка у вбранні Сонечка)

СОЛЬНА ПІСНЯ «Я - МАЛЕНЬКЕ СОНЕЧКО»  
(сл. і муз. Н. Сергаєвої; «Музичний керівник» №8 2014 р).

СОНЕЧКО:  Хочу всіх я вас зігріти, щоб могли ви всі радіти
І кульбабкам, і травиці, й соловейку, й зозулиці!
Швидше в коло всі ставайте, хороводом вирушайте!

ХОРОВОД: «ЯСНЕ СОНЕЧКО УСМІХАЄТЬСЯ»
Українська веснянка, обробка В. Таловирі; збірник «Пори року»

СОНЕЧКО: Любі браття – промінці, ви летіть у всі кутки,
Все навколо зігрівайте, нікого не оминайте!

ТАНОЧОК ПРОМІНЦІВ
(пропоную використати веселий український козачок)

Промінчик: Раді вам ми танцювати, а ще хочемо співати!

ПІСНЯ  «ВЕСЕЛІ  ПРОМІНЦІ»
Сл. В. Парамонової; муз. Н. Шевченко
Збірник «Пори року», 2 частина,Тернопіль.

ДИТИНА: На крильцятах ластівки Веснонька летить,
Дощиком тепленьким землю веселить…

ДИТИНА: Напувайся, земелька досхочу, досхочу,
Уквітчай малесеньку дітвору у вінку.

МУЗИЧНА  ГРА  «ДОЩИК»
Сл., муз. та рухи Є. Макшанцевої

Діти стають півколом біля своїх стільчиків, руки тримають перед собою долоньками вгору, начебто «ловлять дощик». Вихователі з дітьми виконують рухи і співають:
Пада дощик на доріжки, він промочить наші ніжки,
Треба ніжки підіймать, над калюжами стрибать.
Ось  отак, ось отак над калюжами стрибать. (2 рази).
На слова « Ось отак, ось отак над калюжами стрибать» діти виконують відповідні рухи: ніби перестрибують через «калюжі», потім зупиняються і показують на ніжки.
У калошиках  маленьких будуть ніжки в нас сухенькі,
Можна ніг не підіймать, по калюжечках ступать (2 рази).
На слова «Ось отак, ось отак по калюжечках ступать» - діти йдуть, високо підіймаючи коліна. Темп виконання пришвидшується.
Дощик раптом припустив, всіх маляток намочив.
Нумо швидше побіжим, від дощу втечемо в дім!
Діти трохи зігнувшись оббігають кімнату і сідають кожен на свій стілець.

ВЕДУЧА: Весняний  ласкавий вітер десь узявся, налетів
І вологим простирадлом землю щільно оповів.
Допоміг йому доречно швидкий вітер-пустунець
І погнали вони хмари десь далеко навпростець…
Засміялось і зраділо сонечко у вишині – 
Простягло до нас ласкаві рученятка – промінці.

Звучать урочисто фанфари, або можна використати «Вальс квітів» П.І.Чайковського. З’являється ВЕСНА у супроводі дітей – птахів.

ВАЛЬС  ВЕСНИ

ВЕСНА: Добрий ранок! Я – ВЕСНА, вся зелена, молода!
Ластівок весела зграя мені напрям прокладала,
А за ними – журавлі, лебеді та солов’ї…
Всі вони летять додому, до зеленої комори,
До теплесеньких гніздечок, до озер, струмків і річок 
Де прокинулась зрання різнобарвна комашня.

ДИТИНА: Ми тебе, ВЕСНА, чекали, у віконця виглядали,
Бо у сніжки всі награлись, ковзанами накатались…

ДИТИНА: Зиму довго звеселяли і казками і віршами,
А тепер, ВЕСНА, твій час! Обігрій, люби всіх нас!

ВЕСНА: То ставай, дітвора, жени Зиму із двора,
Весняночки співайте, в хороводі гуляйте!

ХОРОВОД  «ВЕСНА ВОСКРЕСЛА» 
Сл. народні, муз. А. Баченко. Збірка Л. Калуська 
 «Веселинка», частина 2. 

ВЕСНА: На стільці ви не сідайте, жваво з сонечком пограйте,
Хай воно вже попрацює – нас до літа підготує!

ГРА з СОНЕЧКОМ
На голову одній дитині одягають шапочку з зображенням сонця.

ХІД ГРИ.
У центрі кола – «сонце». Діти хором промовляють:
Гори, сонце, яскравіше – влітку буде спекотніше,
А зима тепліша, а весна – миліша,
Горю!
Діти йдуть хороводом, підходять до «сонця», вклоняються, потім відходять, розширюючи коло, На слово «Горю!» - «сонце» наздоганяє дітей. Кого впіймає, той стає «сонцем».

ВЕСНА: Маю я сюрприз для вас - для нього настав вже час: 
У чудовій цій печі напекла я…

ДІТИ: Калачі?

ВЕСНА: Печиво – пташок пекла, «жайворонками» нарекла,
Швидко печиво беріть, не баріться, і пташок додому дозовіться!
Голосно пісні ви співайте, печиво на дах закидайте!!!

Далі діти виходять на середину зали, промовляють декілька закличок і закидають печиво на дах «хатинки».
